PAGE  
2

[image: image1.png]4

F=2 kH M= & kHm, q= 4 kH/m, a=1m, o=30°
OnpenennTts peakumu.

Nmeem COCTaBHYK KOHCTPYKLIMIO, pacHneHdem ee Ha Ase YacTu.

PacnpeperneHHyro Harpysky 3aMeHSeM COCPEAOTOYEHHON CUMON, NPUNOXKEHHOM
nocepeante: Q=GR = ¢ || (4q ) Coe)S = Y { V1615 < 179k

3anuiiem ypasHeHust paBHOBECUS,

ANS 4acTv KoHCTpykun AB
1) IX=0, Xp + Fealor+ ¥, =0
i

2)3Y,=0; Vo = Fanot + Yo7 Fe=0"
3)IM,,=0; ~Fnd s 20 =X+ o2 + M+ By $a =
ANa 4acTy KOHCTPYKLUMWK c 0 , YHUTbIBAA, 4UTO ,llelﬁCTBVIe paBHO NpPOTUBO-

cramo Xe = L (=Y,

OENCTBUIO KAe — e, t R
- N { A ° - 1
4) IXi=0; - X +@gm/s —Aﬂoeq?zs =o'
{

5) 5v,=0; —Y, ~d)e%ﬁ +Rp egfp =]

. cP
6) ZMiC—O, W&"Z -}’ﬁprw :@\

IN]

g,
2 L, R =26¢ ,
=268 %ﬁ s cej/&.:&/gg?:

€q

<

A
3
N




[image: image2.png]



[image: image3.png]OTxyLa, Haxoaum:

. 1% 5 )
N3 &) Ry = _2_1 - glﬁfp//,

M v K =438, QR ~8AC. oYk =del’
1 ’
s v Y, =—(%9.589¢ + &35 0 89¢ =—8cX,

Us £} Xgq = -2, 0866 —¢ = — & B3]

&t

s 2y Kg = RAAY Y4

U2y Va =2.85+8 (75 = F28ek

KOHTpOﬂbHO'e vpaDHeHne 404 FCe CUCTEeMB!!
M =0 Y

M0 Xgeq Vo2 + Fesyorn G + M +Re 60 ~R+ 5+

£ By @D = ~SB3 A -F 2208361+ &+ ([(RE6 —

AR E _.12_Q+g/jé~.@' =0,

Pelilerye 580HO.




C5   -20








